



# Gündem



Perpiad Gündem Gazetesi Perpa Sanayici ve İş Adamları Derneği yayın organıdır. • Yıl 11 • Sayı 78 • Nisan 2010 www.perpagazetesi.net

## Perpa Towers ihalede

Perpa'nın yıllardır tartıştığı proje Perpa Towers, Perpa B Blok Yönetimi ve İstanbul Büyükşehir Belediyesi tarafından ihaleye çıkarıldı. Perpa B Blok Yönetimi ve Belediye gazetelere ilanlar vererek projenin ihale duyurusunu yaptılar. *Devamı sayfa 4'de.*

### Otopark çalışanları kameraya takıldı

Perpa otoparkları üzerinde, 'bir günde binlerce aracın giriş çıkışı yaptığı yer nasıl zarar ediyor' diye yıllarca konuşuldu. Geçtiğimiz günlerde otopark veznelere yerleştirilen kameralar ile 10 çalışanın otoparklardan zimmetine para geçirdiği tespit edildi. *Devamı sayfa 7'de.*

### Ekonomik kriz, ölüm getiriyor

Ekonomik krizin tüm Dünya'da ve Türkiye'deki etkileri Perpa'ya da sıçradı. Perpa'da yıllardır esnafılık yapan İlyas Çam, genç yaşında kalp kizinden yaşama veda ederken, Mali Müşavir Şeref Güreş kendi bürosunda, kendi iradesi ile yaşamına son verdi. Bu ölümlerin Perpa için son olmasını temenni ederek ailelerine ve sevenlerine başsağlığı diliyoruz. *Devamı sayfa 8'de.*

Sağlıklı ve lezzetli Alaçam'la ücretsiz tanışın.



Ayrıntılı bilgi için,  
**444 66 06**

Kampanya diğer marka şişe teslimatı yeni aboneliklerde tek şişe için geçerli olup, şişe enjeksiyon beşerli olarak 2 TL (KDV dâhil) almaktadır. Bu su teslimatı sırasında her biri 50 Kurus (KDV dâhil) değerinde toplam 4 adet Alaçam 19 litre su indirim kuponu teslim edilmektedir. Kampanya 30 Haziran 2010 tarihine kadar geçerli olup, stoklarla sınırlıdır. İndirim kuponlarının son kullanım tarihleri, teslimat tarihinden 6 ay sonrasıdır. Ticari müşteriler kampanyaya kapamı dışındadır.

Perpa'ya hayat Veriyoruz

Üstelik  
**4.00 TL**



PERPA BAYI  
**444 0 744 210 25 95**

İŞYERLERİNE SERVİSİMİZ VARDIR

Dünyanın Çizmesi Perpa'da



yıldız çizme

DUNLOP

PERPA B BLOK KAT11No: 1643 İSTANBUL Tel: 0 212 221 30 33 www.yildizcizme.com info@yildizcizme.com



## Perpa Towers

Perpa A Blok seçimleri sonuçlandı. Yeni bir yönetim iş başına geldi. Yeni yönetim, uzunca bir anlama, dinleme sürecinden sonra geçmişi ve geleceği değerlendirerek yeni bir yol haritası çizdi. Mehmet İpekçi döneminde büyük önem atfedilen bir çok projenin rantabl olmadığı kanaatine varılınca bunların sonlandırılarak, yerine yeni projelerin getirilmesine karar verildi.

Örnekleme gerekirse: Perpa A Blok'ta bulunan fuar alanı işlevsizliğinden dolayı kapatıldı. Bu alanın yeni projeler için kiralanarak A Blok yönetimine bir gelir getirmesi planlanıyor. Fuar alanı içinde bulunan Fuar Cafe, yönetimin sübvansiyonundan çıkartılarak ihaleye verildi. Buradan, neredeyse 250 m2 lik lokantalar kadar bir kira geliri elde edildi. Aldığımız duyumlara göre işlevsiz bir çok alan kiraya verilmek suretiyle değerlendirilerek kat maliklerine gelir getirmesi planlanıyor.

Yönetimin ilk uygulamalarından birisi de A Blok 8. Katta bulunan teknik servisin yönetim katına çıkartılarak, boş kalan yerin kiralanması oldu. Teknik servisin yerinin kiralanması yönetime artı bir gelir getirirken, A Blok'taki teknik sorunların çözülmesini de kolaylaştırdı. Şu anda A Blok esnafı olarak yönetim katına çıktığınızda tüm sorunlarınızı aynı çatı altında ve hızlıca çözebiliyorsunuz.

A Blok yönetimi ile ilgili icraatlara önümüzdeki sayılarda daha ayrıntılı olarak değineceğiz.

Perpa B Blok tarafında ise, yıllardır sözü edilen towers projesi için adımlar atılmaya başlandı. Perpa B Blok yönetiminin gazetelere verdiği ilanlar sonrası yapılan ihaleye Cengiz İnşaat ve Nurol inşaat teklif verdiler. Daha sonra Büyükşehir Belediyesi'nin arsalar için çıkardığı ihaleye teklif veren olmadı. Büyükşehir Belediyesi, arsa üzerindeki hakları için 14 Nisan 2010 tarihinde tekrar ihaleye çıkacak. Bu arada daha önce ihaleye teklif vermiş olan firmaların B Blok yönetimi ile çeşitli görüşmeler yaptığının duyularını aldık. Bu duyuların plazaların yapılmasının neredeyse kesinleştiğinin göstergesi olarak mı görmek gerekir sorusunu kendimize soruyoruz.

İhalelerin yapılması sürecinde, A Blok esnafı adına çeşitli gazete ve televizyonlara basın açıklaması yapılarak, "A Blok esnafı olarak Perpa Towers projesini istemiyoruz, bu projede A Blok esnafının hak kayıpları vardır, Proje yapılacaksa hukuksal bir süreç izlenerek, kayıplarımız telafi edilmelidir" minvalinde tepkiler ortaya çıktı.

Nisan ayı Perpa için yine hareketli ve sıcak günlere gebe. Bu arada bu ay içinde yeni Anayasa da oylanacak. Gürültülere bakmadan, değişikliklerin neler olduğuna bakarak, elimizi vicdanımıza koymak zorunda kalacağımız günler geliyor. Dostça, Sağlıcakla kalın.

## Bağlama böyle de mi çalınır, be usta ?



Sanatçı Muzaffer Özdemir, yeni çıkan "Aşk Düeti" adlı kitabının tanıtımı için 10 Mart 2010 Çarşamba günü Perpa B Blok Toplantı salonunda imza günü ve dinleti düzenledi.

Aşk Düeti kitabı aşk teması üzerine Muzaffer Özdemir'in elli altı şairle yaptığı düetleri içeriyor.

Saat 18.00'de başlayan etkinlikte, Muzaffer Özdemir yeni kitabının imza töreninden sonra bir dinleti sundu.

Aşık Veysel'den başlayarak, çeşitli halk sanatçılarımızın türkülerinin sunumundan sonra Özdemir, kendisine niçin "Ellerine sazyakılmış bir ozan" denildiğini bağlamasıyla gösterdi.

Bağlamanın, hemen her yerinden, farklı bir ses, tını çıkarmayı başarabilen sanatçı, bağlama aşkını kendinden geçerek gösterdi.

Bağlamanın dokunmadığı yerini bırakmayan Muzaffer Özdemir, bu dinletisinin sonunda kendisini ve dinyenleri de tatlı bir yorgunluğa ve kalp çarpıntısına sürükleyerek, dinyeyenlerden büyük alkış aldı.

Dinleti sonunda onu yeni dinleyen bir çok insan kendine aynı soruyu sordu. Bağlama böyle de mi çalınırmış ?

Bir sanatçı bu kadar mı aşık olur çaldığı alete? Tabii ki o basit bir alet değil, bağlama ve çalanda yakın tarihimizin bağlama üzerine en büyük ustası.



### Persiad Gündem Gazetesi Künye

Yıl: 11 Sayı: 78 Nisan 2010 Ayda bir yayınlanır. Ücretsizdir. Yayın Türü: Yerel Süreli Gazete  
**Reklam ve Haber için Tel:** 0.212. 210 63 49 reklam@reklamajansi.org  
**İmtiyaz Sahibi:** Perpa Sanayici ve İş Adamları Derneği adına, Savaş Koç  
 Perpa B 13 No:2510 Şişli / İSTANBUL Tel: 0(212) 222 38 13 Faks: 0212 222 92 64  
**Sorumlu Yazı İşleri Müdürü :** Aydın Doruk Tel:0212 210 63 49 reklam@reklamajansi.org

**Yayın İletişim Komitesi:** Aydın Doruk, Önder Bayram, Turgay Gököl, Hasan Yıldırım  
**İdare Merkezi:** Perpa, B 13 No: 2510 Şişli / İstanbul Tel:222 38 13 Faks: 222 92 64  
**Yapım:** Reklam Ajansı, Perpa 11 B 2025 Tel: 0212 210 63 49  
 www.reklamajansi.org reklam@reklamajansi.org  
**Baskı:** Ebat Basım: Güzeltepe Mah. Fevzi Çakmak Cd. No:117 Eyüp İst. Tel: (0212) 626 25 70

Persiad Gündem basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir. Yazıların ve reklamların sorumluluğu sahiplerine aittir. Persiad Gündem'deki yazılar izin alınarak yayınlanabilir.

# GELAL

**Jumbo pizza alana 1 Litre Coca-Cola**  
**Large Pizza alana büyük salata veya büyük patates**  
**Medium Pizza alana Tiramisu tatlı**  
**Small Pizza alana küçük boy pomfrit**



Kampanyamız, salon müşterilerimiz ve paketini kendi gelip alanlar içindir.  
Paket serviste geçerli değildir.

PIZZA WORLD®

[www.pizzaworld.com.tr](http://www.pizzaworld.com.tr)

Perpa B Blok Kat :13 No: 2275 Tel : 222 67 63 - 222 67 69

# Perpa Towers ihalede

**Perpa'nın yıllardır tartıştığı proje Perpa Towers, Perpa B Blok Yönetimi ve İstanbul Büyükşehir Belediyesi tarafından ihaleye çıkarıldı. Perpa B Blok Yönetimi ve Belediye gazetelere ilanlar vererek projenin ihale duyurusunu yaptılar.** *Devamı sayfa 6'da.*

Perpa B Blok yönetiminin yaptığı ihaleye Nurol İnşaat ile Cengiz İnşaat firmaları teklif verdiler.

İstanbul Büyükşehir Belediyesi'nin arsalar üzerindeki hissesi için 190.000.000 TL muayyen bedelle açtığı ilk ihaleye tekliflerin çıkmaması üzerine tekrar ihale kararı alındı. Yeni ihale 14 Nisan 2010 Çarşamba günü yapılacak.

Perpa Darülaceze Caddesi üzerindeki açık otoparkların bulunduğu arazi üzerine 40 kat ve 4 blok olarak yapılacak binaların projesini ünlü mimar Hakan Kıran çizdi. İnşa edilecek proje kuleler 19.461 m2 toplamda 58.480 m2 inşaat alanı üzerine oturacak. Projede 4 kat alışveriş merkezi ve 8 kat otopark bulunacak.

Proje kapsamında Piyalepaşa Bulvarı'na güney parselde 2 kat eğitim, kültür ve spor tesis, 2 kat cami, 1 kat sosyal tesis, 7 kat ticari otopark yapılacak.

Projeye göre, ihaleye katılan firma güney parseldeki %45 belediye payını satın alarak bila bedel Perpa'ya devredecek.

İhale sunum dosyasından aldığımız bilgilere göre,

## Perpa'nın avantajları

PERPA Ticaret Merkezi'nin hemen önünde inşa edilecek bu kompleks, PERPA'nın hali hazırda var olan ekonomik ve sosyal potansiyelinden yararlanma fırsatını yakalayacaktır.

22.000 çalışanı ve günlük 40.000 ziyaretçisi ile PERPA Ticaret Merkezi, gerek alışveriş merkezi gerekse otel için çok önemli bir potansiyel oluşturmaktadır. Özellikle alışveriş merkezi ve otel açıldıkları ilk günden itibaren hazır bir müşteri potansiyeline sahip olacaklardır.

PERPA Ticaret Merkezi şu anki faaliyet alanı itibariyle inşa edilecek bu yeni kompleks ile çok başarılı bir sinerji oluşturacaktır. PERPA'da faaliyet gösteren teknik malzeme

ve ev ihtiyacına yönelik sektörler "Carrefour ve Bauhaus" örneğinde olduğu gibi yeni yapılacak kompleks ile birbirlerini destekleyecek ve çok kuvvetli bir sinerji oluşturacaklardır.

## Merkezin Ulaşımı

İnşa edilecek bu yeni kompleks İstanbul'un merkezi kabul edilen Taksim Meydanı'na



yaklaşık 3,1 km mesafede olacaktır.

• Şişli, Taksim bölgesi İstanbul'un en yoğun yerleşim bölgelerinden biri olduğu için bu çevrede merkeze bu kadar yakın başka bir boş arazi bulunmamaktadır. Bu durum, özellikle bu bölgede inşa edilecek olan AVM ve otel için büyük bir avantaj yaratmaktadır.

• Merkeze yakınlık AVM'nin daha fazla kişi tarafından ziyaret edilmesine olanak verecektir.

li 2 otobanı olarak kabul edilen E5 (D100) ile TEM (E80) otoyollarının kesişim noktasında bulunmaktadır. Şu anki konumu itibariyle PERPA'ya araçla ulaşım çok kolay ve rahat bir şekilde sağlanmaktadır.

Buna ek olarak, İ.B.B'nin halen devam etmekte olan projeleri sayesinde PERPA'ya gerek toplu taşıma ile gerekse araçla ulaşım yakın gelecekte çok daha hızlı ve rahat bir şekilde sağlanacaktır.

- MetroBus Projesi

- Yeraltı Tüneli Projesi

(PERPA'nın önünden giriş çıkışı vardır)

- Okmeydanı – Şişhane Havaray Projesi

Yakın gelecekte tamamlanacak olan bu projeler yardımıyla hem çalışanlar hem de ziyaretçiler gerek ofis ve rezidanslara gerekse de otel ve AVM'ne çok daha hızlı ve kolay bir şekilde ulaşabileceklerdir.

## Perpa'nın avantajları

PERPA Ticaret Merkezi, İstanbul'un en yüksek noktalarından birinde yer almaktadır.

Bu nedenle, PERPA'nın hemen önünde inşa edilecek bu kompleks eşsiz bir İstanbul manzarasına sahip olacaktır.

İnşa edilecek kulelerin özellikle 5. katından itibaren İstanbul Boğazı ve Haliç manzarası rahatlıkla görülebilecektir.

Bu eşsiz manzara imkanı gerek rezidans gerek otel gerekse de ofis kullanımı için çok önemli bir ayrıcalık ve fark yaratmaktadır. 320.000 m2 kapalı alanı ile Avrupa'nın en büyük adalet sarayı olacak bir kompleks PERPA Ticaret Merkezi'ne sadece 1 km. uzaklıkta inşa edilmektedir. Bu adalet sarayının tamamlanmasının ardından fiziki yakınlık nedeniyle PERPA Towers kuleleri avukatlık hizmeti veren bürolar için çok uygun ofis alanları haline gelecektir.

PERPA Ticaret Merkezi'nin yakın çevresinde bulunan Memorial, Florence Nightingale ve İstanbul Okmeydanı Eğitim ve Araştırma ( S.S.K Okmeydanı ) hastaneleri ile Darülaceze bakım yurdu bu bölgede inşa edilecek bir otel için önemli bir potansiyel oluşturmaktadır. Bu nedenle, PERPA Towers Projesi kapsamında inşa edilecek otelin şehir dışından gelen hasta ve hasta yakınları için önemli bir konaklama merkezi haline gelme olasılığı oldukça yüksektir.

PERPA Towers Projesine ait yapının imar izinleri alınmış ve projesi İstanbul Büyükşehir Belediyesi tarafından onaylanmıştır.

• Ayrıca, merkeze bu kadar yakın olmak otelin hem yabancı hem de yerli turistler tarafından tercih edilmesinde önemli bir rol oynayacaktır.

## Ulaşım avantajları

P E R P A  
Ticaret Merkezi,  
İstanbul'un en önem-

## SÜREKLİ FORM / ANLAŞMALI MATBAA

FATURA	TAŞIMA İRSALİYESİ	TAHSİLAT MKZ.	BROŞÜR
S.İRSALİYESİ	YOLCU LİSTESİ	ANETLİ KAĞIT	KATOLOG
İRS.FATURA	GÜNLÜK MÜŞT.LİSTESİ	BLOKNOT	EL İLANI
SERB.MESLEK MKZ.	REÇETE	DİPLOMAT ZARF	KUTU
ADİSYON	MÜŞ.TAHSİL MAKBUZU	TORBA ZARF	CEPLİ DOSYA
GİDER PUSULASI	ÖZEL FATURA	KARTVİZİT	PROMOSYON



**hurok** | form matbaacılık

**0(212) 320 69 87 - www.hurokform.org**

# Sağlıklı ve lezzetli Alaçam'la ücretsiz tanışın.



Yeni, tertemiz şişesinde Alaçam kalitesini deneyebilmeniz için, ilk suyunuz hediye ederiz.

Ayrıntılı bilgi için,

**444 66 06**

Kampanya diğer marka şişe teslimatlı yeni aboneliklerde tek şişe için geçerli olup, şişe değişim bedeli olarak 2 TL (KDV dahil) alınmaktadır. İlk su teslimatı sırasında her biri 50 Kuruş (KDV dahil) değerinde toplam 4 adet Alaçam 19 litre su indirim kuponu teslim edilmektedir. Kampanya 30 Haziran 2010 tarihine kadar geçerli olup, stoklarla sınırlıdır. İndirim kuponlarının son kullanım tarihleri, teslimat tarihinden 6 ay sonrasındır. Ticari müşteriler kampanya kapsamı dışındadır.

# A Blok, Perpa Towers'a karşı

**Perpa Towers ihaleye çıktıktan sonra ilk tepkiler A Blok esnafından geldi. Çeşitli gazetelere ve televizyonlara demeçler veren kat malikleri projeye karşı olduklarını belirterek, "A Blok kat malikleri olarak bir çok kaybımız var" dediler.**

Perpa A Blok Kat Malikleri Hak Koruma Platformu adına Gazetemize gönderilen basın açıklamasını aynen yayınlıyoruz.

*Değerli Perpa A Blok Kat Malikleri, Perpa binamızın, ön tarafına üçbin m2'yi aşan kuleler yapılacağını bilmektesiniz. Bu durum gerek verilen ilanlarla, gerekse medya kanalı ile kamu oyuna duyurulmuştur.*

*Adı geçen kulelerin yapılabilmesi için plan değişikliğine gidilmiştir. Bunun sonucunda tapular değiştirilmiş, parsellerimiz küçültülmüş ve önemli ölçüde ziyana uğratılmış durumdayız.*

*Göz göre göre 2000'den fazla kat malikinin düştüğü durum son derece üzücü ve düşündürücüdür.*

*Bu davranışın, kamu yararına olması düşünülemez. Kaldı ki İstanbul Büyükşehir ve Şişli Belediyelerinin de duruma onay vermesini anlamakta güçlük çekmekteyiz. Biz kat maliklerinin haklarına saldırıda bulunulmuş, mülkiyetten kaynaklanan haklarımız elimizden alınmıştır.*

*Yıllarca Perpa'nın hareketlenmesi için çeken emekler boşa çıkmıştır.*

*Kuleler yapılıncaya, mevcut bina tamamen kapanacak, aşırı trafik yoğunluğu nedeniyle giriş ve çıkışlar iyice zorlaşacak ve Perpa'ya müşteri gelmeyecek, bizler büyük çapta zarara uğrayacak belki burayı terk edeceğiz.*

*Perpa, Karaköy'ün yoğun trafiğinden kurtulmak için yapılmadı mı?*

*İstanbul'da en büyük sorun trafik değil mi? Bu kriz döneminde işyerine zarar vermek yerinde bir davranış mıdır?*

*Yetkililere soruyoruz....*

*Arz etmeye çalıştığımız bu ve benzeri nedenlerle, siz sayın maliklerimizden, değerli Perpa-Elektroent'ilerden isteğimiz; www.perpatowers.org internet adresinde bulunan dava dilekçesi örneğini yada uygun göreceğiniz, bir hukukçudan yardım alarak veya görevlendirerek hazırlatacağınız bir dilekçeyi İstanbul İdare Mahkemesi'ne vererek, bu haksızlığa dur demenizdir.*

*(Söz konusu davanın internet adresindeki dilekçe örneğinden yararlanılarak açılması halinde, harç vs. masrafları 160.-TL civarında olacaktır. Dilekçenin verileceği yer E5 Karayolundan Avcılar istikametine giderken, Şirinevler semtini geçtikten hemen sonra, Adela Otel'in yanındaki ikinci binada bulunan İdare Mahkemesi'dir. (E5 den Yeni Bosna girişine girmeden yüz metre önce)*

*Aynı sitede sunulan diğer dilekçe örneklerinden Cumhurbaşkanlığı'na hitaben yazılmış olanını T.C. Cumhurbaşkanlığı Genel Sek-*

*reterliği 06689 Çankaya, Ankara, adresine taahhütlü mektup olarak yada cumhurbaşkanlığı@tccb.gov.tr e posta adresine mesaj olarak gönderebilirsiniz.*

*Başbakanlığa yazılmış olanını; Başbakanlık Halkla İlişkiler Daire Başkanlığı Merkez Bina B/19 06640 Kızılay, Ankara adresine taahhütlü mektup olarak ya da bimer@basbakanlik.gov.tr e posta adresine mesaj olarak gönderebilirsiniz.*

*İstanbul Valiliği'ne yazılmış olanını; Ankara cd. 34410 Cağaloğlu, Fatih, İstanbul adresine taahhütlü olarak veya 90 212 512 20 86 numaralı telefona faks mesajı olarak yollayabilirsiniz.*

*Ayrıca, durum, Çevre ve Kültür Değerlerini Koruma ve Tanıtma Vakfı (ÇEKÜL), Türkiye Çevre Vakfı, gibi kuruluşlara bildirerek, kamu oyu oluşturulmasına yardımcı olabilirsiniz.*

*Ne kadar çok katılım sağlarsak, sesimiz o kadar gür çıkacaktır.*

*Ne kadar çok katılım olursa, bu haksızlığa sebep olanlar o kadar çabuk sinecektir.*

*Ne kadar çok katılım olursa, o kadar çabuk çözüm gelecektir.*

*İlginize şimdiden teşekkür ederiz.*

*Saygılarımızla,*

*Perpa A Blok Kat Malikleri  
Hak Koruma Platformu*

Perpa Towers ihalesinin ilanından sonra çeşitli gazete ve televizyonlar bu konuyu haber yaptılar.

Milliyet Gazetesi'nin yaptığı habere göre "İstanbul Büyükşehir Belediyesi ve İstanbul İmar A.Ş.'nin birlikte satışa çıkardıkları arsaya Perpa Çarşısı A blok maliklerinden veto geldi. Elde edilen bilgilere göre, A blok kat malikleri, Perpa Towers projesinin uygulanacağı arsaların 2007 yılında yapılan imar planı tadilatı sonucu haklarının zayı olduğunu düşünüyor. A Blok kat malikleri, gazetelere verdikleri ilanla İstanbul Büyükşehir Belediyesi'nin Perpa Towers Projesi kapsamında önce arsa, ardından da burada yapılması planlanan 4 kuledeki hisselerini satışa çıkarmasının kendi rızaları dışında gerçekleştiğini öne sürdüler. Perpa A Blok kat malikleri, bu emrivaki karşısına her türlü yasal haklarını kullanacaklarını vurguladılar."

CNN Türk'ün yaptığı habere göre "Perpa'nın ön ve arka bahçeleri mülk sahiplerinden habersiz imara açıldı, ihaleye bile çıkıldı. Mülk sahipleri haberdar edilmedi çünkü artık bu alanlarda hak sahibi olmadıklarını öğrendiler.

Dev iş merkezi Perpa, İstanbul'da deniz kıyısındaki Perşembe Pazarı'nın yarattığı sorunlara çözüm olsun diye yapıldı.

A ve B bloktan oluşan 4500 işyeri yıllarca boş kaldı. Son yıllarda tam da özlediği doluluk oranına ulaştı ama şimdi yeni bir sorun var.

Perpa'nın 2 ayrı bloğunun 2 ayrı yönetimi var. Yeşil alanların imara açılması için belediye ile anlaşan B blok ve tapularını yıllar önce alan

A bloktaki mülk sahipleri.

Tapuda otopark ve yeşil alan için hak sahipleri olarak B blok'taki kooperatifler ile İstanbul Büyükşehir Belediyesi görüşüyor. Bu iki bölgeye 50 katlı, 4 blok inşa edileceğini söyleyen A blok esnafı şikayetçi."

Yine konuyla ilgili olarak Hürriyet yazarı Yalçın Bayer köşesinde bir yazı yazdı.

"BUNDAN bir süre önce şehir planlamacısı Prof. İlhan Tekeli ile karşılaşmış ve kendisine bazı sorular sormuştuk.

PERPA'nın 35.3 dönümlük ön ve arka bahçeleri mülk sahiplerinden habersiz imara açılıyor

Tekeli, belediye meclislerinin "Ben yaptım oldu" diyerek kentleri yağmaladığını söylüyor; özellikle de İstanbul ve Ankara büyük şehirlerinde... "Ortada bir meşruiyet sorunu var. Seçilmişler, atanmışların üzerinde tahakküm sürdürmek istiyorlar. Siyasetçiler oraya halkın temsilcisi olarak girdik diyorlar. Üstün sayıyorlar kendilerini... Maalesef kural dinlemiyorlar. Bürokratların yasalara ve kurallara dayalı raporlarını (örneğin, İSKİ, ASKİ, Ulaşım A.Ş. gibi...) dikkate almıyorlar. Bürokrasinin meşruiyet alanını işgal etmiş oluyorlar. İmar bürokrasisinin meşruiyet alanının içinde siyasetçinin ne işi var? Bürokrasinin bilim alanı ve estetik alanına girmeye hakları yoktur."

Yerel yönetimlere karşı bir emrivaki mi demek gerekiyor buna, özellikle de imar uygulamalarında...

Aynen öyledir... İstanbul emrivakilerle büyümüştür. Her şey emrivakilerle yapılmaktadır. Geçekondulaşma bir emrivakidir.. KİPTAŞ belediyenin bir emrivakisidir. TOKİ de iktidarın... TOKİ iktidar tarafından müthiş bir yetki ile donatılmıştır. Tabii bunlar yasal yolla yapıldığından bu durum da iktidarın bir emrivakisidir. Sonuçta, baskı meşruiyet alanlarını işgal etmektedir.

Şimdi size bu sözlere uygun bir işlem den söz etmek istiyoruz.

Konu PERPA'nın, 35.3 dönümlük ön ve arka bahçeleri mülk sahiplerinden habersiz imara açılıyor.

PERPA biliyorsunuz Dalan döneminde 1985-89 döneminde yapıldı. A ve B bloklar olarak toplam 4500 işyeri bulunuyor. İki ayrı yönetim de var...

B blok yönetimi, Büyükşehir Belediyesi ile anlaşılıyor. 2007 döneminde Şişli Belediyesi'nden İmar Kanunu'nun 18'inci madde uygulaması yapılıyor. Bu ortak girişimden A blok yönetiminin çok sonra haberi oluyor. O ana kadar 18'e göre tapular çıkartılıyor. Bu durum bazı mülk sahipleri işyerlerini sattığında ortaya çıkıyor.

PERPA, Büyükşehir'in verdiği arsalarda yapıldığından şuyulandırma hakkı bulunuyor. Şuyulandırmayı bin liradan alıyor, 13 bin liradan da satışa çıkartıyor. Satış tutarı 191 milyon TL; satış bugün Büyükşehir Belediyesi'nde yapılacak.

PERPA'nın, 22.8 ve 12.4 dönümlük ön ve arka bulunan donatı alanlarının (yeşil alan, otopark) imara açılması nedeniyle bazı büyük inşaat firmalarının iştahının kabardığı belirtiliyor.

Perpa A Blok Ergin Elektrik Genel Müdürü, İrfan Bilgin ve Perpa A Blok Yönetim Kurulu Üyesi Cengiz Özcan CNN Türk'e verdikleri röportajlarda projeye karşı olduklarını belirttiler.

## Sahil şeridi 10 şiddetinde hissedecek

İstanbul'da gerçekleşecek bir depremin sonucunun korkunç olacağını söyleyen Prof. Celal Şengör, "Deprem sonrası Marmara Bölgesi 5 metre batıya kayacak. Sahil kesimlerinde deprem 9-10 şiddetinde hissedilecek" dedi.

Kanal D'deki 32. Gün Programı'na, İTÜ Avrasya Yer Bilimleri Enstitüsü öğretim üyesi Prof. Dr. Okan Tüysüz'le birlikte katılan İTÜ Maden Fakültesi Jeoloji Bölümü öğretim üyesi Prof. Dr. Celal Şengör, Marmara Denizi'nde beklenen 7.5 büyüklüğündeki depremde, Marmara'nın 5 metre batıya kayacağını tahmin ettiklerini söyledi. Depremin her an olabileceğini anlatan Şengör, "Deprem her an olabilir, şu anda olabilir, 30 yıl sonra da 50 yıl sonra da" dedi.

17 Ağustos 1999 depremini hatırlayın. Nasıl tren rayları, ağaçlar, batıya doğru 4 metrelik bir kayma gerçekleştirdiyse, biz buna atım diyoruz, Marmara Denizi'ndeki depremde de denizin tabanı batıya kayacak.

## Otopark çalışanları kameraya takıldı

Perpa otoparkları üzerinde, 'bir günde binlerce aracın giriş çıkış yaptığı yer nasıl zarar ediyor' diye yıllarca konuşuldu. Geçtiğimiz günlerde otopark veznelere yerleştirilen kameralar ile Üst Kurul'dan 8 ve B Blok'tan 2 çalışanın otoparklardan zimmetine para geçirdiği tespit edildi.



Kamera ile zimmetlerine para geçirdikleri tespit edilen üst Kuruldan 8 otopark görevlisi ile B Blok'tan 2 otopark görevlisinin işlerine son verildi. Perpa otopark gelirlerindeki düzensizliklerin dikkat çekmesi ve son olarak otoparktan çıkış yapan bir Perpa esnafına geçmiş tarihli fiş verilmesi üzerine, Üst

Kurul görevlileri bazı çalışanlardan şüphelenerek onları yakın takibe aldılar.

Otopark veznelerinde çalışanlar 3m2lik bir alanda tek başlarına görev yapıyorlar. Şüpheler üzerine Üst Kurul ve B Blok otoparklarında veznelerde çalışanlar takibe alındı. Üst Kurul ve B Blok otopark veznelerindeki kabinlere kameralar yerleştirildi. Çalışanlar altı gün boyunca 24 saat izlendi.

Kamera kayıtlarının incelenmesinden sonra Üst Kurul'dan 8 B Blok'tan 2 kişinin işlerine tazminatsız olarak sonverildi.

Aldığımız bilgilere göre işten atılan 10 kişi hakkında savcılığa suç duyurusunda bulunuldu.

# Uçak bileti, tatil, vize işlemleri

- Yurtiçi, yurtdışı uçak biletleri
- Tatil rezervasyonları
- Vize işlemleri
- Seyahat sağlık sigortası



**TURKISH AIRLINES**



TÜRSAB A- 6348 - YETKİLİ AJENTE

24 Saat Hizmetinizdeyiz  
0554 492 39 25



Perpa A Blok Kat: 8 No: 1021 Şişli - İstanbul  
Tel : +90 212 210 22 00 Fax: +90 212 210 22 54  
www.avdanturizm.com info@avdanturizm.com



## Piyasalar

Bahattin Sönmez  
Yeminli Mali Müşavir

bahattin.sonmez@superonline.com  
www.bilgiymm.com

Siyasi gerginliğe rağmen para ve sermaye piyasalarındaki mevcut istikrar şaşırtıyor.

Önceki yıllar hatırlandığında, bugünkü siyasi konjonktürün piyasalarda ciddi dalgalanmalar yaratması gerekirdi.

Para ve sermaye piyasalarındaki fonların ağırlıklı bölümü küresel sermayenin olması hali, yerel etkilerin önemini neredeyse sıfırlıyor.

Küresel sermayenin "sıcak para" olarak adlandırılan bölümünü yönetenler, 2009 yılının son döneminden beri Türkiye'ye yatırım yapılacak en iyi 10 ülkeden biri olarak ilan etmişlerdi.

AB ülkelerinden bazılarında oluşan zor durum hali ve bu ülkelerin ekonomik parametrelerindeki kötü durum Türkiye'yi acayip ön plana çıkarmaya yetiyor.

Son günlerde başta Yunanistan ekonomisinin içinde bulunduğu durum ve diğer bazı AB ülkelerindeki olumsuz gelişmeler, Euro para birimini ciddi etkilemeye başladı. Euro/dolar paritesi için 1.25 kısa zamanda karşımıza çıkar denmeye başlandı.

Öte yandan TL'nin değerlenme süreci devam ediyor. Ağırlıklı Euro üzerinden

ihracat yapan Türkiye ekonomisi biraz daha hırpalanmaya devam edecek gibi gözüküyor.

Sıcak para için para ve sermaye piyasalarında istikrara var ve devam edecek. Reel ekonomi için kıpırdanmalar varsa da ümitli yorum ve tahminler bir türlü gelmiyor.

Türkiye'nin işsizlik sorununu bütün ağırlığı ile yıllarca süreceğe benziyor. Genç nüfusa sahip ülkemizin bu yönü ile işi çok zor.

Siyasi iktidar; açıldı, anayasa değişikliği gibi gündemlerle kamuoyunun dikkatlerini başka noktalara çekmekte mahir gibi gözüküyor. Ancak bu gündem yaratmalarının da sonu bir gün gelir. Bu noktada da Türkiye ekonomisinin sorunları daha da ağırlaşmış olarak karşımıza çıkar.

Türkiye seçim atmosferine girmiş durumda. Bundan sonrası için yapılacak öngörü ve tahminleri sürekli revize etmek zorunluluğu olacaktır. Hatta haftalık bazda gelecek günlere dönük tahminler değişirse de şaşırmamak gerekir.

Bugünlerde yatırım araçlarından, kısa vadeli TL üzerinden mevduat türü sabit getirili yatırım araçlarının öncelikli önerildiğini görüyoruz.

## Başsağlığı

Dostumuz

## İlyas Çam'ın



vefatını üzüntüyle öğrenmiş bulunuyoruz. Merhuma Allah'tan rahmet, kederli ailesine, çalışma arkadaşlarına, tüm sevenlerine başsağlığı ve sabırlar dileriz.

**PERSİAD**

**PERPA SANAYİCİ VE İŞ ADAMLARI DERNEĞİ**

## Başsağlığı

Perpa Esnaflarından, Dereler Bizimdir, Dereler Özgür Akacak, HES'i istemiyoruz aktivisti, Dostumuz

**"Şeref Güneş"** in kendi iradesi ile yaşamına son verdiğini üzüntü ile öğrendik.

Tüm sevenlerine, Ailesine, Devrekani Çayı'na, Kanlı Çay'a, Valla Kanyonu'na, Cide'ye başsağlığı ve sabırlar dileriz.

**PERSİAD**

**PERPA SANAYİCİ VE İŞ ADAMLARI DERNEĞİ**

## PERSİAD TOPLANTI SALONU

EĞİTİM, PANEL, SEMİNER, KONGRE VE MÜŞTERİ TOPLANTILARINIZ İÇİN 40 KİŞİLİK PERSİAD TOPLANTI SALONUNU UYGUN FİYATLARLA KİRALAYABİLİRSİNİZ.

REZERVASYON VE BİLGİ İÇİN : 0212 222 38 13



## MSN'niz açık mı?

mesaj atın tek el ürünleri 3 dakikada ofisinize gelsin

**ozertekel@hotmail.com**

Tekel ve Şarküteri ürünleri  
Kuruyemiş Meşrubat Gazete Temizlik maddeleri

**ÖZER TEKEL ve GIDA**

Perpa B Blok Kat:13 No: 2350 Tel: 320 24 18

# Sizlerde Çocuktunuz...

10-11 Mayıs 2010 tarihinde Çanakkale Onsekiz Mart Üniversitesi (ÇOMÜ) Meslek Yüksek Okulunun Çocuk Gelişimi Programının hazırladığı Meslek Yüksek Okulları Arası "Çocukluk Bizde Kalsın" I. Öğrenci Çalıştayı düzenlenmektedir.

Düzenleyeceğimiz bu çalıştayla ilgili projemize sponsor aramaktayız. Eğitime en çok katkıda bulunmamız gereken bu günlerde siz Perpalıların eğitime ve çocuklarımızın gelişimine katkı sunacağına inandığımız bu projeye 100.TL (alt limit) sponsor olacağınızı ümit ediyoruz. Katkılarınızı üniversitemizin banka hesap numaralarına yapabilirsiniz.

Ziraat Bankası / Kordon Şubesi

Hesap Numarası:TR-53000100081312157843-5006

ÇOMÜ ESBVA

(Çocuk Gelişimi Programı Çalıştayı Adına)

Bizlerde katkıda bulunacak kişi ve firmaların isimlerini çalıştay sitemizin ilk sayfasında yayınlayacağız.

Çalıştayımızla ilgili detaylı bilgiye aşağıdaki adresten(linkten) ulaşabilirsiniz. <http://comuogrencicalistayi.istanbulout.com/>

Proje Ekibi Adına : DERYA İPEK

( TEL : 0554 544 14 45)



Amacımız

"Çocukluk Bizde Kalsın"

Türkiye'de ilk kez Çanakkale Onsekiz Mart Üniversitesi Çanakkale Meslek Yüksek Okulu Çocuk Gelişimi Programı tarafından 10-11 Mayıs 2010 tarihlerinde Çocuk Gelişimi Programları arası "Çocukluk Bizde

Kalsın" adı altında öğrenci çalıştayı düzenlenecektir.

Bu çalıştayı düzenlemekteki amacımız; birer eğitici olarak çeşitli üniversitelerin programlarında yetiştirdiğimiz öğrencilerimizin alanlarında eğitimleri sırasında aldıkları bilgileri çalıştay ortamında karşılıklı paylaşarak birbirlerine bilgi aktarımlarında bulunmalarını sağlamaktır.

Öncelikle Çocuk Gelişimcilerin çok yönlü olması gerektiğine inanıyoruz "Bir şeyi nasıl öğretmeliyiz" i öğretirken öğrencilerimizi de alanlarında her açıdan donanımlı hale getirmeliyiz. Bizler bu bilinci vermekte küçükte olsa katkısı olacak bu tür etkinliklere ne kadar çok öğrencimizi dahil edebilirsek amacımıza o denli ulaşmış olacağız.

Çalıştay etkinliğimiz sayesinde farklı üniversitelerden mezun öğrencilerimizin de birbirleriyle tanışıp kaynaşarak bu kez mesleki sorunlarını ve deneyimlerini yine aynı şekilde birbirleriyle paylaşmalarını ümit ediyoruz.

iletişim Öğr.Gör.Sema KANDEMİR  
0530 560 58 05

kandemir.sema3@gmail.com

Amaçlarımızı ulaşabilmek için desteklerinizi bekliyoruz.

Saygılarımızla

Çocuk Gelişimi Programı Öğrencileri

## şenay emlak PERPA

### Satılık Dükkanlar

B Blok 5. Kat 153 m2 260.000 TL

A Blok 5. Kat 153 m2 200.000 \$

B Blok 8. Kat 153 m2 240.000 \$

A Blok 9. Kat 30 m2 75.000 TL

(Çift cephe TEB'e bakıyor)

A Blok 9. Kat 30 m2 85.000 TL

(8. Kat ana koridora bakıyor)

A Blok 6. Kat 25 m2 65.000 TL

(Çift cephe)

A Blok 2. Kat 325 m2 475.000 \$

A Blok 2. Kat 320 m2 500.000 \$

A Blok 9. Kat 55 m2 165.000 \$

(Dışa camlı, 3 cephe cam olacak, WC'li)

B Blok 5. Kat 110 m2 200.000 TL

B Blok 5. Kat 66 m2 125.000 TL

(2 katlı çift cephe)

B Blok 5. Kat 83 m2 165.000 TL

(Su bağlantılı)

A Blok 5. Kat 66 m2 160.000 TL

(2 katlı, çift cephe)

A Blok 5. Kat 83 m2 165.000 TL

A Blok 10. kat 25 m2 55.000 TL

(Sulu, avlu içinde)

A Blok 10. kat 25 m2 55.000 TL

(Sulu, avlu içinde)

A Blok 12. Kat 50 m2 100.000 TL

(Sulu avlu içinde)

A Blok 10. Kat 40 m2 75.000 TL

( Sulu avu içinde)

Her metrajda muhtelif katlarda kiralık ve satılık işyerlerimiz mevcuttur

Perpa A Blok Kat:8 No:1053 Şişli / İSTANBUL

0212 220 24 04 / 0212 210 97 59 / 0532 267 22 38

www.senayemlak.org

ŞENAY SEZGİN / 0532 274 97 59 HASAN SEZGİN

# Perpa Bahar Şenlikleri



Şişli Belediyesi ve Perpa yönetiminin ortaklaşa düzenledikleri bahar şenlikleri başladı. Şenlik kapsamında Perpa bahçesine, onlarca küçük esnaf, kendi ürettikleri ürünlerle ilgili sergiler açtılar. Trabzon, Tokat gibi yörelerin ürünlerinin sergilendiği panayırda ayrıca kafe, gözlemeci, köfteci, mısırcı, kestaneci, gül ürünleri gibi stantlarda bulunuyor. Çağdaş Yaşamı Destekleme Derneği ve kitap dünyasında şenlik kapsamında stant açtı.

## İşsizleri sevindirecek maaş

İŞKUR, yönettiği 42.6 milyar TL'lik İşsizlik Sigortası Fonu'yla herkesin ilgisini çekiyor. 3 bini aşkın iş için 8 bin 661 açık pozisyon bulunan Türkiye İş Kurumu, 100 binden fazla işsizi işle buluşturmayı amaçlıyor.

TÜRKİYE krizden en az etkilenen ülkelerden olarak görülse de işsizlik tarihi rekorlar kırıyor. Kriz nedeniyle zor geçen 2009 yılında işsizlik oranında 3 puanlık artış yaşandı. Türkiye İstatistik Kurumu, 2009'da işsizlik oranının yüzde 14 olduğunu açıkladı. İşsizlik oranı 2008'de yüzde 11 düzeyindeydi.

2009'da Türkiye genelinde işsiz sayısı bir önceki yıla göre 860 bin kişi artarak 3 milyon 471 bin kişiye yükseldi. Kentsel yerlerde işsizlik oranı 3.8 puanlık artışla yüzde 16.6, kırsal yerlerde ise 1.7 puanlık artışla yüzde 8.9 oldu.

2009'da istihdam edilenlerin sayısı, bir önceki yıla göre 83 bin kişi artarak, 21 milyon 277 bin kişiye ulaştı. 2009 yılında tarım sektöründe çalışan sayısı 238 bin kişi artarken, tarım dışı sektörlerde çalışan sayısı 155 bin kişi azaldı. 2009 yılında istihdam edilenlerin yüzde 24.7'si tarım, yüzde 19.4'ü sanayi, yüzde 5.9'u inşaat, yüzde 50'si ise hizmetler sektöründe yer aldı. 2009'da kayıt dışı işsizlik oranı yüzde 43.8 olurken, işgücüne katılma oranı yüzde 47.9 olarak belirlendi.

İşsizlik oranının en yüksek olduğu bölge yüzde 17.5 ile Akdeniz, en düşük olduğu bölge ise yüzde 6 ile Doğu Karadeniz oldu. 2009 yılında erkeklerin işsizlik oranının en yüksek olduğu bölge yüzde 18.4 ile Güneydoğu Anadolu, kadınlar için yüzde 19.9 ile İstanbul oldu. Adana ve Mersin'de işsizlik oranı yüzde 22, Şanlıurfa ve Diyarbakır'da yüzde 18.8 oldu. İşsizliğin en düşük olduğu iller yüzde 6 ile Trabzon, Ordu, Giresun, Rize, Artvin ve Gümüşhane oldu.

## SGK'lıya dış müjdesi

Danıştay 10. Dairesi, genel sağlık sigortalısı ve bakmakla yükümlü olduğu kişilerin, serbest dış hekimliklerine veya kurumla sözleşmesi olmayan sağlık kuruluşlarına sevk edilebilmeleri için, önceki düzenlemelerde öngörülen 30, 45 ve 90 gün olan tedavi bekleme sürelerini iki katına çıkararak ve sevk için sağlık kurulu raporu şartı getiren genelgenin yürütmesini durdurdu.

Türk Dışhekimleri Birliği, 7 Eylül 2009 tarihli genelgenin bazı ibarelerinin iptali ve yürütmesinin durdurulması istemiyle Danıştayda dava açtı.

Danıştay 10. Dairesi, genelgenin sevk işlemlerinin, resmi sağlık kurumunca en az bir dış hekiminin de yer aldığı sağlık kurulu raporu ile kron ve protez tedavisine 180 gün, dolgu tedavisine 60 gün, diğer dış tedavilerine de 90 gün içinde başlanamayacağı belirtilmesi halinde serbest dış hekimliklerine veya kurumla sözleşmesi olmayan sağlık kuruluşlarına sevk edilebilmelerine olanak tanıyan ibarelerinin yürütmesini durdurdu.

Dairenin kararında, Anayasa Mahkemesinin, bir kararında, sağlık hizmetlerinin nitelikleri gereği diğer kamu hizmetlerinden farklı olduğunun, sağlık hizmetlerinin temel hedefi olan insan sağlığı sorununun "ertelenemez ve ikame edilemez" nitelikte bulunduğu vurgulandığı belirtildi.

Dairenin ara kararıyla davalı Sağlık Bakanlığı ve Sosyal Güvenlik Kurumu Başkanlığına, sevk için bekleme süresinin iki katına çıkarılmasına ilişkin nedenlerin, Hacettepe Üniversitesi Dış Hekimliği Fakültesi Dekanlığına da belirlenen 180, 60 ve 90 günlük sürelerin ağız ve diş sağlığı açısından kabul edilebilir makul süreler olup olmadığının sorulduğu belirtildi.

# Perpa BJK Kongresi 16 Nisan'da



Perpa Beşiktaşlılar Derneği kongreye gidiyor. Perpa'daki tek futbol derneği yıllardır süren başarılı çalışmalarının yanında Perpa'nın tanıtımı için de önemli katkılar sunmuştu. Kuruculuğunu Perpa Yönetim Kurulu Üyemiz Ahmet Gencer'in yaptığı Perpa Beşiktaşlılar Derneği, 2 dönem görev yapıp başarılı çalışmalarda bulunan, Köksal Yavuz başkanlığındaki yönetim ile olağanüstü kongreye gidiyor.

Perpa Beşiktaşlılar Derneği kongresi 16 Nisan 2010 Cuma günü yapılacak. Çoğunluk sağlanamazsa kongre 26 Nisan 2010 Pazartesi günü yapılacak. Kongre hakkında bilgi aldığımız Başkan Köksal Yavuz, "Kongremize tüm Beşiktaş dostlarını ve üyelerimiz bekliyoruz" dedi.

Perpa Beşiktaşlılar Derneği Perpa B Blok 14, Kat adresinde bulunuyor.

## Amerikalılar niçin futbolu sevmez

### İşte Amerika'yı futboldan soğutan takım

Herşey CNN International'ın futbol editörlerinden James Montague'nın, "Amerikalılar futbolu neden sevmez" adlı bir köşe yazmasıyla başladı. Yazıda ilginç olan Beşiktaş ile ilgili bölümde anlatılanlardı...

CNN International'ın futbol editörlerinden James Montague, 'Neden Amerikalılar Futbolu Sevmez' isimli köşe yazısında Beşiktaş'ı kaleme aldı. Montague,

köşesinde ABD Milli Futbol Takımı'nın eski oyuncularını, eski kaptanları, yöneticileri ve taraftarıyla konuştu. İşte ünlü gazetecinin ABD Milli Takımı kaptanı Walter Bahr ile yaptığı söyleşide Bahr'ın,

Beşiktaş ile ilgili anıları:

"O yıllar Philadelphia Nationals takımında oynuyordum.

### Bizi 5-0 Mağlup Etiler

2. Dünya Savaşı'ndan çıkmıştık ve kendimize çok güveniyorduk.

Amerikalılar'ın, dünyanın en iyi askerleri ve sporcuları olduğuna inanıyorduk. Fakat Beşiktaş bizi 5-0 yendi. Herkes o kadar büyük hayal kırıklığına uğradı ki adeta şok olduk.

Bu sonucu asla beklemiyorduk. Futboldan ben bile soğudum."



## İrlanda takımında niye ay yıldız var

Türkiye'yi resmen ziyaret eden ilk İrlanda Cumhurbaşkanı Mary McAleese, İrlanda'nın Türkiye'nin AB'ye tam üyeliğini hep desteklediğini söyledi. İlişkilerin derinliğini anlatırken sık sık tarihten hatırlatma yapan konuk Cumhurbaşkanı, İrlanda'nın Drogheda takımının ay-yıldızlı amblemini de anlattı.

Cumhurbaşkanı Abdullah Gül ile konuk Cumhurbaşkanı, Çankaya Köşkü'ndeki görüşme sonrası ortak basın toplantısı düzenledi.

Ankara'nın nüfusunun bütün İrlanda'nın nüfusuna denk olduğuna dikkat çeken McAleese, "Avrupa'nın iki ucunda bulunun ülkeler olarak coğrafi anlamda aramızda mesafeler olabilir ama buna rağmen aramızda kökleri geçmişe dayanan ve güçlü bir bağ da var" dedi.

McAleese, 1 milyon İrlandalının hayatını kaybettiği Büyük Açlık döneminde (1847) Osmanlı padişahının içi gıda dolu üç gemisini Drogheda'daki limanlarına ulaştırdığını anlattı.

McAleese, "İrlanda halkı bu eşine az rastlanır bonkör- lük girişimini asla unutmadı ve bunun sonucunda sizin bayrağınız- daki semboller, bu güzel yıldız ve hilali bölgenin sembolü haline getirdiler. Hatta futbol takımının formalarının üzerinde de bu güzel Türk sembollerini görüyoruz. Önümüzdeki Cumartesi günü eğer Drogheda'yı ziyaret edecek olursanız Türk milli takımının sahada futbol oynadığını düşünebilirsiniz" dedi.

# Dünyanın Çizmesi Perpa'da

